

POLITIKA ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI

JAMNICA plus d.o.o. najveći je hrvatski proizvođač prirodnih mineralnih voda i osvježavajućih bezalkoholnih pića. Svjesni svoje odgovornosti prema cjelokupnoj zajednici i okolišu, svoju politiku temeljimo na organiziranom i profesionalnom upravljanju sustavima u duhu održivog razvoja.

Posvećeni smo istodobnom ostvarenju daljnjeg gospodarskog razvoja, odgovorne i snažne zaštite okoliša te trajnom poboljšanju energetske i okolišne performansi za koje smatramo da su neraskidivo povezani. Zdrav okoliš, upravljanje energijom, učinkovito korištenje resursa, projektiranje koje unaprjeđuje energetske učinkovitost i društveno odgovorno poslovanje međusobno su isprepleteni u općoj težnji za boljom kvalitetom življenja. U skladu s tim načelima vodimo brigu o našim proizvodima, a samim time i našim potrošačima.

Sve okolišne i energetske učinke pratimo i kontroliramo s ciljem smanjivanja i uklanjanja negativnih utjecaja na okoliš. Na taj način moguće je stalno revidiranje i izoštravanje vizije, politike i zadataka zaštite okoliša i energetske učinkovitosti u svrhu održivosti. Time pridonosimo stalnom poboljšanju energetske performansi, sprječavanju zagađenja i smanjenju svih vrsta onečišćenja u lokalnom, nacionalnom i globalnom okruženju.

Neprestano unaprjeđujemo način izvještavanja o održivosti kako bi sve potrebne informacije bile jasne, lako dostupne i usklađene s međunarodnim standardima i nacionalnim zakonodavstvom.

Zaštitom okoliša upravljamo prema odrednicama međunarodne norme ISO 14001:2015, a energijom prema odrednicama međunarodne norme ISO 50001:2018. Definirali smo okvir za postavljanje i pregled ciljeva te osigurali resurse i informacije nužne za ostvarenje istih.

Sustavno vodimo brigu o potrošnji energenata. Utvrđena je energetska osnovica, provodimo energetske preglede, pratimo energetske performanse procesa, tražimo prilike kojima možemo povećavati energetske učinkovitost resursa koje koristimo.

Usmjereni smo na poboljšanje procesa u područjima gdje je to potrebno u skladu s materijalnim temama, a posebice kod: poštivanja ljudskih prava, zaštite okoliša, zdravlja i sigurnosti, upravljanja energijom i borbe protiv klimatskih promjena, učinkovitog korištenja resursa, raznolikosti, jednakih mogućnosti, poredne odgovornosti, procjene dobavljača, sprječavanja nezakonitog ponašanja i borbe protiv korupcije.

Naša Politika čini okosnicu odgovornog i modernog upravljanja održivošću, okolišem i energijom te trajnog poboljšanja okolišnog i energetske učinka uzimajući u obzir svaku fazu životnog ciklusa naših proizvoda i usluga.

U provedbi Politike i ostvarenju kvalitetne integracije okolišnih, društvenih i upravljačkih (ESG) čimbenika u poslovne aktivnosti, imamo podršku svih zaposlenih čija je osobna odgovornost nedjeljiva karika u lancu uspješnosti cjelokupnog sustava.

Predsjednik Uprave JAMNICE plus d.o.o.

Siniša Mužić

